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Problème

Permet d'obtenir une rotation suivant les 3 axes x, y et z d'un abat-jour 8 et de la lampe 9 par rapport au  bras  support 7.

La liaison à obtenir est une liaison rotule ou sphérique.

Analyse du dessin d'ensemble

1. Dans le cartouche on trouve l'échelle 2:1, complétez la phrase

   La pièce réelle est (plus petite ou plus grande) ………………………….
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2. Indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.
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3. Complétez les désignations normalisées des pièces 3, 4, 5 et 10 (pas les matières)

                      /4
	3
	Vis 
	ISO 7045
	7
	Bras support
	S 185
	
	
	

	2
	Rotule
	CuZn15
	6
	Rivet guide
	
	10
	Ecrou
	ISO 4032

	1
	Support rotule
	S 235
	5
	Vis
	ISO 1207
	9
	Lampe
	

	RP
	Désignation
	Matière
	4
	Rivet
	
	8
	Abat-jour
	S 185


4. Noms des assemblages et caractères
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7/2  par ………………… assemblage à caractère (démontable ou indémontable) ……….………………


8/1  par ………………………et …………………………
 assemblage à caractère (démontable ou indémontable) …………………………..

5. Complétez les classes d'équivalence (n’indiquez qu’une fois chaque pièce)
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pièces fixes = 7 , ........., ...........        

pièces mobiles = 8 , 9 , ..........., ........., .........., ...........
            

6. Complétez le texte
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La surface de liaison entre 2 classes d'équivalence est une surface ………………………….. et la liaison est ………………………….

7. Complétez le schéma cinématique  
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8. Quand il n'y pas plus d'action sur les pièces mobiles le maintien en position est-il assuré par adhérence ou obstacle ? 


…………………………
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9. Faut-il graisser la liaison entre les pièces 1 et 2 ?

…………………………
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10. On peut régler le frottement entre les 2 sous-ensembles en agissant sur quelles pièces ?

…………………………
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Course =  distance maximale parcourue, exprimée en mm ou en degré

11. Quelles sont les deux pièces qui limitent la course en rotation suivant l'axe Y ?






…………………………………..
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12. Estimer à 30 degrés près la course suivant l’axe Y.






…………………………………..
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13. Quelles sont les deux pièces qui limitent la course en rotation suivant l'axe X ?






…………………………………..
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14. Formes des pièces

Faites le dessin de la pièce 2, à main levée, suivant les 3 vues du dessin d'ensemble.                                   /3
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Total sur 31 : …………….
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